参画室

参画レター

JUNE.20

2015

SANKAKU LETTER

共に学び、共に働き、共に築く



●世田谷キャンパス

- ・文具ストア (14 号館 B1F)
- ・CAFE SORA (同上1F)
- ・ラウンジオーク(1 号館 4F)
- 横浜キャンパス
- ・キャンパスストア(4号館2F)
- Yショップ(同上)
- ●等々力キャンパス
 - ・学生食堂 (3 号館B 1 F)
 - ・学生ホール売店(2号館1F) にて学内特別価格 130 円で販売中!
 - ※税込価格となります
 - ※販売期間は7月31日まで(予定)

伸ばそうリケジョ PJ

news

キッコーマン飲料 × 東京都市大学 知識工学部 自然科学科の 女子大学生5名と共同開発「花つぼみ」発表会が行われました

去る5月27日(水)、二子玉川夢キャンパスにて、知識工学部自然科学科 の女子大学生5名とキッコーマン飲料株式会社が共同開発した新商品、「デ ルモンテ 花つぼみ ローズウォーター」の商品発表会が行われました。 日本テレビ、日本経済新聞社等、20社以上にお集まりいただく中、商品 開発までの経緯やコンセプト、ターゲット、特長など、新商品「花つぼみ」 の魅力をお伝えしました。「花つぼみ」は、2014年10月より共同開発が 開始され、商品のコンセプトから味、パッケージデザインなど5名のこだ わりを取り入れて商品化されました。ローズの香りが特徴の、甘さ控えめ ですっきりとした後味のフレーバーウォーターです。「花つぼみ」は6月 8日から7月31日までの期間限定発売です。





共同開発の様子を紹介した 特設 WEB サイトをオープンしました。 取組の詳細はこちらをご覧ください! sankaku.tcu.ac.jp/hanatsubomi/





_{男女共同参画室} 27年度 第1回 男女共同参画委員会を開催しました

5月18日(月)に27年度第1回男女共同参画委員会を開催しました。本年度の活動スケジュールと様々な取り組みについて話し合いが行われ、委員会のメンバーと活発な意見交換が行われました。

●委員会メンバー

	所属	氏名
委員長	副学長	湯本 雅恵
	工学部 機械工学科	大上 浩
	メディア情報学部 社会メディア学科	中村 雅子
	人間科学部 児童学科	井戸 ゆかり
	事務局長	橋本 昌彦
	学生部長	渡辺 一郎
幹事	男女共同参画室 室長	岡田 往子
出席者	企画室 室長	鳥羽 幸太郎
出席者	企画室 課長	濱田 努



伸ばそうリケジョ PJ 横浜祭に「科学体験教室」を出展

6月6日(土)~7日(日)、『第19回東京都市大学横浜祭』に、 男女共同参画室として初めて参加し、学生有志の協力のもと科学 体験教室を行いました!今回は『キラキラ☆光の三原色』『光と色 のキーホルダー』の2つの実験を実施。小さなお子様から、中高生、

大学生など、多くの方 に参加いただきまし た。参加者のキラキラ した瞳に、説明する学 生もやりがいを感じた ようです。ご参加いた だいた皆様、ありがと うございました。





_{男女共同参画室} **27年度 室員メンバーが** 決定しました

平成27年度の男女共同参画室の室員メンバーが決定致しました。26年度のメンバーのうち5名が交替となり、新しい室員として、エネルギー化学科の江場先生、環境マネジメント学科の枝廣先生、児童学科の早坂先生、企画室の濱田課長の計4名が加入いたしました。これから新体制で男女共同参画室の活動を行っていきます。

●室員メンバー

所属	氏名
男女共同参画室 室長	岡田 往子
工学部 機械工学科	白木 尚人
工学部 医用工学科	平田 孝道
工学部 都市工学科	白旗 弘美
工学部 エネルギー化学科	江場 宏美
知識工学部 情報科学科	田口 亮
知識工学部 経営システム工学科	伊東 保昌
共通教育部	岡山 理香
環境学部 環境マネジメント学科	枝廣 淳子
人間科学部 児童学科	早坂 信哉
キャリア支援センター	住田 曉弘
企画室	神戸 悟
企画室	濱田 努
男女共同参画室 補佐	
男女共同参画室 補佐	

26年度まで室員として協力をしてくださり、
ありがとうございました!

メディア情報学部 社会メディア学科 小俣先生 人間科学部 児童学科 木内先生 YC 事務局学術支援センター課長 水上さん TC 事務局学術支援課センター係長 沖村さん 総務課課長 河合さん



gender equality office TCU

男女共同参画室のロゴをリニューアルしました!

ロゴのハートは「自分自身の個性や能力」を表し、円は「性別にかかわりなく平等な人」を表し、柏の葉は「東京都市大学」を表しています。男女共同参画室は、男女が互いにその人権を尊重しつつ、 性別にかかわりなく個性と能力を発揮することができる男女共同参画社会を目指して、学内において 様々な活動を行っています。その目標をロゴに表現しました。このマークを見かけた際は、男女共同 参画室が活動しているんだと関心を持っていただけたら大変嬉しく思います。